

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

6 АРТ 1972

от

г. Горький

Газета № . . .

ТЕАТР ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН



ПОСТАНОВКОЙ РУССКОЙ НАРОДНОЙ СКАЗКИ «КОНЕК-ГОРБУНОК» П. ЕРШОВА ГОРЬКОВСКИЙ ТЕАТР КУКОЛ ОТКРЫВАЕТ НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН. НАЧАЛО СПЕКТАКЛЯ В 14 ЧАСОВ.

Театр возвратился после гастрольной поездки по Мордовской АССР. Спектакли проходили успешно. Коллектив артистов был награжден Почетной грамотой Министерства культуры республики.

Скоро театр покажет новый спектакль для детей «Ты для меня».

А. ДУДЕЛЬЗАК,
администратор театра.